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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA (38ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

SEGUNDO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Cinco (05) do Mês de 
Dezembro (12) do Ano de Dois Mil e Vinte Dois (2022). Reuniram-se 

na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e PEDRO 
ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. 

Estando presentes os Vereadores ANTÔNIO ZANGALLI, EDMAR 
SILVA DE FIGUEREDO, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA 

DA SILVA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA e estando AUDENTE a 
vereadora LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO. A Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a 

todos os vereadores, vereadora, funcionários, visitantes e internautas 
que acompanham através do facebook. Composta a Mesa, feita a 

verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente 

sessão. Após, convidou o vereador Oscar Pereira da Silva para fazer a 
leitura de um texto bíblico, sendo lido Romanos 15:30. Dando 

continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 
colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 

ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 

solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura 
do expediente: Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

047/2022. Assunto: Art. 1º. Modifica a tabela do art. 3º do Projeto 
de Lei Ordinária n. 0047/2022. Projeto de Lei nº 047/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a realização de acordo 

judicial e parcelamento dos débitos fiscais das empresas Renuka Vale 
do Ivaí S/A, em Recuperação Judicial, e Ivaicana Agropecuária – Ltda, 

em Recuperação Judicial. Projeto de Lei nº 055/2022 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a realização de acordo judicial e 

parcelamento dos débitos fiscais das empresas Renuka Vale do Ivaí 
S.A. em recuperação judicial e Ivaí Cana Agropecuária LTDA em 

recuperação fiscal. Projeto de Lei nº 056/2022 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza o Poder Executivo municipal à conceder 

cartão cesta natalina aos servidores públicos do município de Quinta 
do Sol e dá outras providências. Projeto de Lei nº 057/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Reformula o programa de 
limpeza de fossa séptica negras ou similares no município de Quinta do 
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Sol, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 058/2022 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o Sistema Municipal 
de Cultura do Município de Quinta do Sol, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo nº 006/2022 de 
autoria do vereador Edmar Silva de Figueredo. Assunto: Dispõe sobre 

a obrigatoriedade de cursos de primeiros socorros aos servidores e 
professores da rede municipal de Quinta do Sol/PR. Projeto de 

Resolução nº 002/2022 de autoria do Poder Legislativo. Assunto: 
Fixa os subsídios dos vereadores e do presidente da Câmara Municipal 

de Quinta do Sol, Estado do Paraná, e dá outras providências. 
Indicação nº 103/2022 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo. 

Assunto: Indica ao Poder Executivo, a viabilidade, colocação de duas 
lixeiras grandes no terreno das casinhas populares, em frente o 

conjunto Sol Maior. Requerimento nº 005/2022. Assunto: Moção de 

apoio pela manutenção da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos 
como empresa pública. Em seguida, a Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a 
palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos 

de Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de 
Maia desejou boa noite à todos e comentou sobre o projeto de 

moradias na cidade, agradecendo o terreno pelas quarenta e cinco 
casas que serão construídas e pelo terreno conquistado. Também 

agradeceu o prefeito pelo barracão da reciclagem, que será reformado. 
Comentou sobre o serviço dos motoristas de ambulância e sobre o 

trabalho deles que não é fácil, que fazem por amor, então pediu que o 
prefeito gratifique esses profissionais pois eles merecem. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
desejou boa noite à todos, relembrou que na sessão passada ele e os 

demais vereadores fizeram uma grande cobrança em relação aos 

buraco, então parabenizou o setor de obras pois eles acabaram 
finalizando o serviço da empresa que não apareceu mais. Parabenizou 

a secretaria de esportes pelo trabalho e pelos campeonatos que vem 
fazendo. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto 

Arrigo desejou boa noite à todos e também parabenizou o esporte, 
aproveitando para já fazer algumas cobranças para o próximo ano, 

começando pelo campeonato municipal de campo, pois a população 
sempre cobra, e também o campeonato para os veteranos, onde 

também há muita cobrança. Parabenizou o responsável Willian pelo 
quadro de lembranças que foi feito no ginásio. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à 
todos e também parabenizou a secretaria de esportes pelos 
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campeonatos que aconteceram no município, aproveitado para pedir 

que o refeito coloque climatizadores de ambiente no ginásio. 
Parabenizou o vereador Valdeci pelas cobranças sobre o projeto do 

caminhão fossa, que será novamente votado. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à 

todos e também comentou sobre os buracos, dizendo que na próxima 
semana fará uma indicação para que a prefeitura compre essa 

máquina e ela mesma faça esse serviço, pois assim fica mais fácil, eles 
economizam, e a cidade não fica cheia de buracos sem tampar. Neste 

momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte da 
palavra, que o foi cedida, então disse que na sessão passada já fez 

essa indicação de forma verbal. De volta com a palavra o vereador 
Oscar Pereira da Silva disse então retira seu pedido. Comentou que 

na gestão passada foi feito um recape, e mapeado alguns pontos das 

ruas, comentando sobre a Avenida Saturno e como a situação lá está 
horrível. Sobre a área da saúde, disse que há muitas coisas que 

precisam melhorar, muitas são fáceis, e que espera conseguir 
conversar com a secretária pois tem algumas reclamações para fazer. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti 
desejou boa noite à todos e concordou com o vereador Oscar sobre a 

Av. Saturno, saída para a Coamo, pois ai o serviço foi bem mal feito. 
Reforçou sua indicação para alargar os quebra-molas da saída para 

Fênix, pois a prefeitura irá entrar em recesso, e quando voltarem já 
estarão no início da safra, então pediu que o prefeito reveja sua 

indicação com carinho. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão 

a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 047/2022 a palavra 
ficou livre, como ninguém quis discutir o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 047/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 

aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 055/2022 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 056/2022 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir o projeto foi colocado 
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 057/2022 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu o 

prefeito por ter enviado o projeto e relembrou que o prefeito irá tomar 
providencias conta e chefe o meio ambiente, dizendo que agora aprova 
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e concorda com o projeto. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira deu apoio ao vereador Valdeci pois 
vê seu esforço em relação à esse caminhão fossa e o prefeito por ter 

revogado e remodelado esse projeto. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis discutir o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto de Lei de 
Iniciativa do Poder Legislativo nº 006/2022 para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Resolução nº 002/2022 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 
votação, sendo aprovado por todos. Na sequencia o vereador Edmar 

Silva de Figueredo pediu dispensa do interstício do projeto recém 
votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o 

Projeto de Resolução nº 002/2022 a palavra ficou livre, como 

ninguém quis fazer uso o projeto foi colocado em segunda votação e 
em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em discussão 

a Indicação nº 103/2022 na palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador indicante Pedro Alberto Arrigo pediu apoio dos colegas 

pois viu a necessidade de se colocar lixeiras ali naquele local, por isso 
pediu para o setor competente analisar essa necessidade. A palavra 

ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a indicação foi colocada 
em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a 

Requerimento nº 005/2022 a palavra ficou livre, como ninguém 
quis discutir o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a 
fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia comentou sobre os 
funcionários da GT Foods, que foram informados de que irão retirar a 

van de transporte, então pediu para que os demais vereadores se 

unam e conversem com o responsável pela empresa, para que 
consigam manter esses empregos e até encaixar mais pessoas. Pediu 

que a presidente marque uma reunião com o prefeito e com a 
empresa, para que possam encontrar uma solução. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva comentou que 
também foi procurado e que a preocupação é grande, que desde o 

mandato passado tentam incluir pessoas nas empresas e não 
conseguem, pois as pessoas daqui não passam na entrevista. 

Comentou sobre a situação do final da Av. Cruzeiro do Sul em dias de 
chuva, que foi informado que já tem uma solução para esse local, mas 

que passam pela mesma situação na rua Hércules, então pede para a 
prefeitura ver a situação dessas duas ruas. Agradeceu os internautas 



 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 

5 

que os acompanharam. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Pedro Alberto Arrigo comentou que já fez várias indicações para 
reforma da fábrica de costura do Sr. Ricardo e pediu em nome dos 

funcionários da fábrica que olhem a situação. Pediu que olhem 
também a situação do portal da cidade e coloquem uma iluminação ali, 

que está escuro. Desejou uma boa noite à todos. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira reforçou a indicação 

do vereador Pedro sobre a construção de um parque industrial e que é 
o momento do município pensar no futuro e na geração de empregos. 

Comentou sobre a situação do parque do lago, dizendo que tem 
vergonha de ir naquele local, e questionou sobre a academia que fica 

localizada ali, porque aquele espaço ainda não foi inaugurado. 
Parabenizou o município pelos 58 anos, parabenizou o prefeito pela 

festa que será feita e todos os que estarão envolvidos. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina 
Yamaji Arruda agradeceu à presença de todos, desejou uma boa 

noite à todos, desejou que todos tenham uma excelente semana e em 
seguida, declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a 

presente ata que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 


